

Следователи дарят заботу и внимание старшему поколению!



Сегодня сотрудники Главного следственного управления посетили пансионат «Солнечный», где проживают представители старшего поколения. 1 октября мы по традиции чествуем пожилых людей, чей самоотверженный труд, терпение и мужество стали основой нашей сегодняшней жизни. Долг каждого из нас сделать так, чтобы люди преклонного возраста не чувствовали себя одинокими, чтобы всегда были окружены человеческим вниманием и теплом. От сотрудников ГСУ жителям пансионата был вручен телевизор, кроме того, Марина Михайловна Гречакова была награждена ценным призом за участие в творческом конкурсе. Самая пожилая жительница пансионата Мария Дмитриевна Текутьева, отметившая свое 95-летие, также получила подарки от следователей. Много добрых слов прозвучало в этот день в адрес пожилых людей, надеемся, что в этот осенний день им стало немного теплее и уютнее жить. Эта встреча стала большим праздником дружбы, творчества и вдохновения для всех ее участников!

Изображения

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1394766>